



ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN

SDP Grada Labina
Titov trg bb, Labin
52220 Labin

Primijeno:	04-12-2023		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.		
Uredben broj	Pril.	Vrij.	

1155

Labin, 04. Prosinac 2023. godine

Predmet: Amandmani vijećnice Gradskog vijeća Grada Labina Katarine Filipović

1. Smanjenje cijene vrtića za 50%- jedna demografska mjera kao pomoć građanima. Participacija roditelja za boravak djeteta u vrtiću iznosi 91, 58 eura mjesečno. Predlažem smanjenje cijene vrtića od 50% što bi iznosilo oko 135 000 eura godišnje manjih troškova za roditelje vrtićke djece. Financiranje iz projekta 730 000 bespovratnih sredstava sa općinama Sveta Nedelja i Raša.
2. Financiranje autobusne karte roditeljima i djeci za preglede logopedu, budući da je rad logopeda potreban više dana u tjednu, a ne postoji mogućnost zapošljavanja istog. Cijena iznosi o broju djece za pregled. Financiranje iz putnih troškova na preglede za mamograf. Budući da je mamograf kupljen, novac koji se koristio za putne troškove, može biti preusmjeren za putne troškove na preglede logopedu.
3. Pješački prijelaz u starom gradu - nepostojanje pješačkog prijelaza direktno ugrožava sigurnost djece i ostalih građana, a projekt sam više puta tražila na mjesnim odborima, a isto tako i lani je predan isti amandman koji je odbijen. Potrebna sredstva za projekt: 4 000 eura. Financiranje iz održavanja komunalne i frastruture.
4. Popravak ceste kod škole Matija Vlačić - Cesta je u jako lošem stanju, te se stvara kolaps kada roditelji odlaze i dolaze po djecu u školu, a isto tako zbog dostave za trgovine. Potrebna financijska sredstva: 30 000 eura. Financiranje iz održavanja komunalne infrastrukture.
5. Javni wc u jezgri starog grada - u starom gradu postoji javni wc na trgu, ali onemogućen je pristup osobama sa invaliditetom, te je oznaka javnog wc-a nedovoljno označena. Potrebna je novi javni wc na fortici, jer u starogradskoj jezgri ne postoji. Potrebna financijska sredstva: 30 000 eura. Financiranje iz kulture.
6. Uređenje parkirališta na groblju u Ripendi - Ne postoji parkiralište, nego je to makadam. Potrebna financijska sredstva: 20 000 eura. Financiranje iz održavanja komunalne infrastrukture.

Katarina Filipović

7. Sklonište ili azil za životinje - napuštenih životinja je svaki dan sve više, te je velika potreba za skloništem. Financijska sredstva nisu potrebna, nego Grad Labin može ustupiti teren za napuštene životinje.

8. Nove i modernije klupe u Rapcu - klupe u Rapcu su stare i treba ih potpuno zamijeniti. Potrebna financijska sredstva: 20 000 eura. Financiranje iz razvoja zajednice.

9. Besplatni građevinski teren kao poklon za rođenje djeteta (ili 2 djeteta) svim mladim obiteljima. Potrebna financijska sredstva nisu potrebna.

10. Ograda kod zgrade apoteke u starom gradu - predstavlja veliku opasnost za građane. Potrebna financijska sredstva: 3 000 eura. Financiranje iz rashoda za javni red i sigurnost koji nisu drugdje svrstani.

11. Kamera za uspon Aldo Negri - cesta je nova, a već je devastirana. Cestom prometuju vozila prevelike težine. Za lokalne potrebe neka se koriste sporedne ceste. Potrebna financijska sredstva: 2 000 eura. Financiranje iz rashoda za javni red i sigurnost koji nisu drugdje svrstani.

12. Izgradnja alternativnog uspona za stari grad - zbog očuvanja ceste i gužvi potrebna je još jedna sporedna cesta za stari grad, te zbog učestalih manifestacija kojima se zatvara promet. Potrebna financijska sredstva: 300 000 eura. Financiranje iz EU fondova.

13. S obzirom na važnost i povijesni značaj rudnika Vinež u Labinskoj Republici, predlaže se ulaganje u valorizaciju tog spomenika kulture i prve kulturne industrijske baštine Labina. Ovaj amandman ima za cilj osigurati sredstva u iznosu od 120 000 eura za realizaciju projekta koji obuhvaća različite aktivnosti vezane uz Vinež. Predlaže se brendiranje proslave 1. svibnja na Vinežu kao središtu borbe za radnička prava, s obzirom na njegovu povijest kao mjesta mnogobrojnih štrajkova, uključujući i oružani štrajk. U sklopu proslave, predlaže se organizacija tradicionalnog rudarskog ručka, maneštre, te posebnog kovarskog sladoleda, kako bi se oživjela tradicija i kultura rudarstva, uz dodatak ostalih lokalnih delicija. Predlaže se izgradnja malog otvorenog amfiteatra prema projektu, koji će služiti za večeri poezije, plesnjake, te druge kulturne događaje. Položaj amfiteatra nasuprot Osnovnoj školi čini ga idealnim za razne predstave i predavanja na otvorenom. Također, predlaže se oplemenjivanje parka na Vinežu mediteranskim biljem, te izgradnja staze s divljim šparogama kako bi se obogatio prostor i privukli posjetitelji, uključujući i studente iz Rijeke i Poreča. Osposobljavanje starog vodovoda na Vinežu te punjenje vodotornja, koji je kulturno dobro, tehničkom vodom iz potopljenog rudnika, omogućit će održavanje parka na Vinežu te osigurati dostatnu vodu za park Dubrove udaljen 1 km, čime se rješava problem suše. Predlaže se pretvaranje stare zgrade vage s prvom telefonskom centralom, koja je u vlasništvu RH, u spomen kafić s izloženim slikama i detaljima o rudniku Vinež, kako bi se obogatila kulturna ponuda tog područja. Ovo bi također olakšalo

Katarina Filipović

mogućnost najma zgrade i omogućilo korištenje sanitarnog čvora, koji trenutno nedostaje. Zgrada se nalazi ispod višestoljetnih hrastova, stvarajući atraktivnu terasu za kafić. U sklopu valorizacije rudnika Vinež, predlaže se izrada uvećane replike male prve fontane, poznate kao Fontana života, koja bi dobivala vodu na isti način kao prije 150 godina. Ovaj dio, gdje su se okupljali kovači različitih nacionalnosti poput Talijana, Čeha, Slovakinja, Mađara i Austrijanaca, postao bi komercijalna turistička destinacija na povijesnoj kovarskoj ruti Krapan-Kapelica-Labin-Vinež-Dubrova-Štrmac. Radi poticanja aktivnog turizma, predlaže se izgradnja pješačko-biciklističke staze s dodatnim sadržajima duž rute Vinež-Dubrova-Štrmac. Ova staza će omogućiti posjetiteljima da uživaju u prirodi, te će se postaviti mogućnost roštiljanja za dodatnu rekreaciju. Potrebna su sredstva u iznosu od 120 000 eura za provedbu projekta valorizacije rudnika Vinež i okolnog područja. Ovim amandmanom se želi podržati razvoj kulturne industrijske baštine, turizma i rekreacije na Labinštini, te unaprijediti ponudu za posjetitelje. Molim za odobrenje navedenih sredstava kako bi se započelo s provedbom ovog važnog projekta koji će obogatiti turističku i kulturnu ponudu našeg Grada. Financiranje iz EU fondova.

14. Riješiti plijesan u sportskoj dvorani Osnovne škole Matija Vlačić, jer narušava zdravlje djece, naročito djece alergičara. Osobe koje imaju respiratorne bolesti, npr. alergije, kronični bronhitis i astmu, osobe s oslabljenim imunološkim sustavom, te osobe koje imaju problema s kožom. Zapravo, na sve ljude može štetno djelovati i prouzročiti dodatne zdravstvene probleme. Potrebna je hitna reakcija, jer djeca svakodnevno borave u dvorani. Taj problem postoji već godinama. Postavljen je novi krov u dvorani, ali unutrašnjost dvorane odnosno zidovi su uvijek isti, crni i puni plijesni. Potreban iznos 150 eura.

Financiranje iz sredstava za predškolsko i školsko obrazovanje.

Katinka Filipović